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CONTRA LAMujer

De los cartageneros consideran
que en la ciudad no se respeta

a las mujeres.
60%

DE LOS CARTAGENEROS CREEN QUE
EN LA CIUDAD HAY DISCRIMINACIÓN 

DE GÉNERO; POR SER HOMBRE O MUJER.

26%

88%
De los cartageneros consideran

que la violencia contra las mujeres
en la ciudad es frecuente.

Socios y aliados

42% 25%

Física Sexual Verbal

Psicológica Otra Económica

15%

9% 6% 1%

«La violencia contra las mujeres y las niñas es una 
violación de los derechos humanos, una pandemia de 
salud pública y un grave obstáculo para el desarrollo 

sostenible. […] Sale muy cara a las familias, las 
comunidades y las economías. […] El mundo no se 

puede permitir pagar ese precio».

— Ban Ki-moon, Secretario General de la ONU — 

Tipo de violencia más común
en contra de las mujeres 

De acuerdo a la Encuesta de Percepción 2015

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana 2015


